

## ---家事分享

歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝！

願主的臉光照你！

■ 「致謝」---感謝國際猶福差會譚碧清宣教士蒞臨證道，願上帝祝福她的事奉，並親自報答她的勞苦。

■ 「星期四彩虹天地」--- 戶外週

負責：林先生 領詩：林錦秀姊妹

中途站--- 回到耶路撒冷運動

林健文

在 1940 年左右，正值二次大戰各地炮聲隆隆中，在中國西北一羣心懷天國的國內肢體，當中包括張谷泉傳道，趙西門、馬可和趙麥加弟兄等，得著異象，要把福音向西起，期望一直走向耶路撒冷，算是把福音「傳遍地極」。

宣教差傳從來都是由異象，或是異夢開始。從保羅的馬其頓異象，威廉克理(第一位新教宣教士)在沒有任何背景下告訴他的浸信教會要帶妻兒往印度去，及後馬禮遜衝破萬難，乘坐東印度公司的鐵輪，從馬六甲來到澳門。青岑多夫、李文斯敦、戴德生，和無數的宣教士，那一個不是帶著宣教夢，領著信徒向世界裡走。

在 40 年代，因著日本侵華戰爭的艱苦，及在 49 年政權的改變，那一代的中國基督徒，缺乏後方供應支援，最終只能走到今天的突厥斯坦就停下來。

在 70 年後的今天，在西方與中亞世界很多文化的沖衝下，屬於東方文化的中國民族，是否可以接棒真的把福音帶「回到耶路撒冷」。

地址：新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下

電話：2497 5535

電郵：[church@fookon.org](mailto:church@fookon.org)

網址：[www.fookon.org](http://www.fookon.org)

Facebook: 播道會福安堂

代堂主任：伍郭麗娟姊妹

傳道人：林健文先生

幹事：莫徐秀霞女士

2024 年 11 月 2 日週六天地長者聖餐崇拜司職：

主 席：林健文先生

司事：胡國英姊妹、張靄娟姊妹

講 員：林健文先生

襄禮：胡國英姊妹、張靄娟姊妹

# 中國基督教播道會福安堂

## 週六天地

《2024 年 10 月 26 日中午 1 時正》

### 堅心靠主 穩步前行

主 席：林健文先生

司 事：巫培霞姊妹、

講 員：譚碧清宣教士

林袁美興姊妹

序 樂 \_\_\_\_\_ 等候主臨 \_\_\_\_\_ 眾 坐

宣 召 \_\_\_\_\_ 詩篇 67 篇 1-2 節 (和合本) \_\_\_\_\_ 眾 坐

願神憐憫我們，賜福與我們，用臉光照我們，  
好叫世界得知你的道路，萬國得知你的救恩。

詩 歌 \_\_\_\_\_ 血脈情 \_\_\_\_\_ 眾 坐

祈 禱 \_\_\_\_\_ 眾 坐

讀 經 \_\_\_\_\_ 羅馬書 15 章 14-33 節 \_\_\_\_\_ 眾 坐

講 道 \_\_\_\_\_ 宣教預埋我 \_\_\_\_\_ 眾 坐

詩 歌 \_\_\_\_\_ 天父必看顧你 \_\_\_\_\_ 眾 坐

回應/奉獻 \_\_\_\_\_ 眾 立

三一頌 \_\_\_\_\_ 眾 立

主禱文 \_\_\_\_\_ 眾 立

讚美聖父，慈愛至深；基督捨己，來救罪人；  
每刻施恩，聖靈導引；三一神極配大頌揚。阿們。

## 詩歌

窮山遠水我願臨 未輕言倦困 基督使命託此生  
願我同胞得拯救億計靈魂 獲得我主救贖除罪痕  
喜見人間美善復再臨 家國年年禍困 山川淌血淚  
皆因有罪困蒼生 罪裏滋生惡 化解赤子心  
爭競令得人天良漸泯 那日無眼淚 那日無怨恨  
全憑藉那福音解禍困 血脈情懷內騰  
速速救人救心救民族 不叫福音之責盡歸予別人  
嘆盡綿力救些人 悲哭聲震心坎  
試問誰人未聽聞 當以基督之愛盡心救靈魂  
願齊來傳頌救恩臨

## 講道 宣教預埋我

### 羅馬書 15章 14-33 節

- 14 我的弟兄們，我個人深信你們自己也滿有良善，充滿豐富的知識，也能夠彼此勸導。
- 15 但有些地方，我寫得稍為大膽一點，是要提醒你們；我因著神賜給我的恩典，
- 16 為外族人作了基督耶穌的僕役，作了 神福音的祭司，使所獻上的外族人得蒙悅納，靠著聖靈成為聖潔。
- 17 所以，在 神的事上，我在基督耶穌裡倒有可以引以為榮的。
- 18-19 別的我不敢說，我只說基督藉著我所作的事，就是用言語行為，藉著神蹟和奇事的大能，以及聖靈的大能，使外族人順服；這樣，我從耶路撒冷直到以利里古，把基督的福音都傳開了。
- 20 我立定主意，不在宣揚過基督的地方傳福音，免得建立在別人的根基上，
- 21 反而照經上所記：“那對他一無所聞的，將要看見；那沒有聽過的，將要明白。”
- 22 因此，我多次受到攔阻，不能到你們那裡去。
- 23 但現在這一帶再沒有可傳的地方，而我多年來又很想去見你們，

## 血脈情

- 24 所以，無論我甚麼時候到西班牙去，都希望趁我路過時和你們見面，先稍微滿足我的心願，然後由你們給我送行到那裡去。
- 25 不過，我現在為了供應聖徒的事要往耶路撒冷去；
- 26 因為馬其頓和亞該亞人樂意捐了一些錢，給耶路撒冷聖徒中的窮人。
- 27 他們是樂意的，而且那也是他們的本分，因為外族人既然分享了猶太人屬靈的好處，就應該供應他們肉身的需要。
- 28 等我辦好這件事，把這筆款項安全地交了給他們，我就要路過你們那裡到西班牙去。
- 29 我知道我到你們那裡去的時候，一定會帶著基督豐盛的福分。
- 30 弟兄們，我靠著我們的主耶穌基督，憑著聖靈的慈愛，勸你們和我一同竭力為我向 神祈禱，
- 31 求 神救我脫離猶太地不信從的人，使我帶到耶路撒冷的捐款，可以得到聖徒的悅納；
- 32 也使我照著 神的旨意，高高興興地到你們那裡去，好和你們一同得到安息。
- 33 願賜平安的 神與你們眾人同在。阿們。

## 回應詩

### 天父必看顧你

- (1) 任遭何事不要驚怕，天父必看顧你；  
必將你藏祂恩翅下，天父必看顧你。
- (2) 有時勞苦心中失望，天父必看顧你；  
危險臨到無處躲藏，天父必看顧你。
- (3) 無論遇見何等試煉，天父必看顧你；  
軟弱困倦，靠祂胸前，天父必看顧你。
- (副歌) 天父必看顧你，時時看顧，處處看顧；  
祂必要看顧你，天父必看顧你。